



REPUBLIKA HRVATSKA
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA PODRAVSKE SESVETE

Povjerenstvo za provođenje oglasa za prijam u službu na radno mjesto pročelnika/ice u
Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Podravske Sesvete

KLASA: 112-03/23-01/3

URBROJ: 2137-24-01-23-6

Podravske Sesvete, 22. studeni 2023. godine

POZIV NA
PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI

Pročelnik/ica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Podravske Sesvete

Povjerenstvo za provođenje oglasa za prijam u službu na radno mjesto pročelnika/ice u
Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Podravske Sesvete nakon otvaranja i pregleda pristiglih
prijava utvrdilo je da

IVICA ŠPIKIĆ, Ulica Vladimira Nazora 1, Ludbreg,

u cijelosti ispunjava formalne uvjete iz Oglasa.

**Prethodna provjera znanja i sposobnosti održat će se 28.11.2023. godine u prostorijama
Općine Podravske Sesvete, Ivana Mažuranića 1, Podravske Sesvete, s početkom u 11:00
sati.**

Pravila testiranja:

Po dolasku na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti od kandidata će se zatražiti predocjenje
odgovarajuće isprave (osobne iskaznice, putovnice ili vozačke dozvole) radi utvrđivanja
identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet ne mogu pristupiti prethodnoj provjeri.

Nakon identifikacije kandidata, kandidatima će biti podijeljena pisana pitanja za provjeru
znanja i sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta za koje su se kandidati prijavili.

Za provjeru znanja i sposobnosti pisanim testiranjem, dodjeljuje se ukupno do 10 bodova.

Smatra se da je kandidat položio test ako je od provjere navedene u točki 2. postigao najmanje
50% ukupnog broja bodova.

Intervju (razgovor) se provodi samo s onim kandidatima koji su ostvarili 50% i više broja
bodova na testiranju. Intervju se provodi odmah nakon pisanog testiranja.

Povjerenstvo za provedbu natječaja kroz razgovor utvrđuje interese, ciljeve i motivaciju za rad.

Kandidat može na intervjuu ostvariti do 10 bodova.

Kandidati koji su pristupili testiranju imaju pravo uvida u rezultate provedenog postupka.

Nakon provedbe prethodne provjere znanja i sposobnosti za obavljanje poslova, Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova te dostavlja načelniku Općine Podravske Sesvete Listu kandidata i Izvješće o provedenom postupku koje potpisuju svi članovi Povjerenstva za provedbu oglasa.

Ovaj Poziv objavit će se na internetskim stranicama Općine Podravske Sesvete.

**Povjerenstvo za provođenje oglasa za prijam u službu na radno mjesto pročelnika/ice u
Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Podravske Sesvete**